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Neskončno potovanje k trajnostnemu razvoju: Kje 
se je zataknilo v letu 2023? 

Pred vami se nahaja že tretji novičnik s področja transformativnega učenja za 

izobraževalce, v katerem kot običajno najdete zanimiva vabila na dogodke ter 

izobraževanja, predloge novih orodij, ki jih lahko uporabljate pri vašem delu, 

zanimiva branja in še marsikaj. Na uvodni strani tokrat izpostavljamo 

razmišljanje Patricije Virtič o tem, kako daleč smo z uresničevanjem 17. ciljev 

trajnostnega razvoja osem let po njihovem sprejetju:  

»Za dosego ciljev trajnostnega razvoja potrebujemo večje vlaganje v 

trajnostne prakse, izobraževanje in raziskave. Potrebujemo boljšo politično 

voljo za izvajanje ukrepov, ki bodo prispevali k bolj pravični in trajnostni 

prihodnosti. Potrebujemo boljše mednarodno razvojno sodelovanje, ki temelji 

na pravičnosti in enakopravnosti. Prav tako moramo povečati napore za 

spodbujanje globalnega učenja med mladimi in odraslimi, saj bodo le dobro 

izobraženi ter ozaveščeni državljani sposobni zahtevati odgovornost od svojih 

vlad in podjetij ter prispevati k uresničitvi teh ključnih ciljev. Neuresničevanje 

ciljev trajnostnega razvoja ni le neuspeh naše generacije, ampak bo imelo 

dolgoročne posledice za prihodnje generacije.« 

 

 

Izvajalci projekta: SLOGA, Zveza prijateljev mladine Slovenija, Humanitarno društvo 

ADRA Slovenija, Amnesty International Slovenije, Društvo Focus, Zavod Global, 

Inštitut za afriške študije, Mirovni inštitut, Umanotera, Društvo za Združene narode 

za Slovenijo, Zavod Voluntariat, Zavod Povod, Slovenska karitas, Zavod Tri, EPEKA, 

Forum za enakopraven razvoj – FER  

 

 

 

 

E-novičnik s področja globalnega učenja za izobraževalce omogoča projekt Z 
globalnim učenjem do globalnih ciljev II, ki ga, skupaj s partnerji in izvajalci 
izvaja SLOGA, platforma nevladnih organizacij za razvoj, globalno učenje in 
humanitarno pomoč. Sofinancira ga Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve. 
Vsebina ne predstavlja stališč Vlade Republike Slovenije.  

VSEBINE: 
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Vabimo vas na 8. nacionalno konferenco globalnega učenja 

PODNEBNE MIGRACIJE 

RAZUMEVANJE IN IZOBRAŽEVANJE O EDINSTVENEM IZZIVU 
NAŠEGA ČASA 

v sredo, 8. novembra 2023, od 9. do 14.30 ure 

Dvorana dijaškega doma Tabor, Ljubljana 

Kot izobraževalci_ke, civilna družba, odločevalci_ke imamo priložnost, hkrati 
pa tudi odgovornost, razvijati bolj informirane in celovitejše odzive na 
edinstvene izzive našega časa. Na letošnji nacionalni konferenci globalnega 
učenja bodo domači in tuji predavatelji obravnavali vprašanja: 

• Kakšna je povezava med podnebnimi spremembami in migracijami? 

• Kako so podnebne spremembe in migracije vpete v družbena, 
politična in ekonomska razmerja? 

• Kako razvijati informirane in celovite odzive na ta vprašanja? 

• Kako te kompleksne teme približati mladim? 

Namen konference je poglobiti razumevanje podnebnih migracij, hkrati pa 
raziskovati načine, kako te kompleksne teme naslavljati v formalnem in 
neformalnem izobraževanju ter jih približati mladim. 

• Vabilo in program konference najdete tukaj.  

• Na konferenco se prijavite na prijavnici. 

Udeležbo na konferenci zaradi obilice informacij in praktičnih znanj še 
posebej priporočamo (bodočim) pedagoškim delavcem_kam, mladinskim 
delavcem_kam, izobraževalcem_kam odraslih, predstavnikom_cam 
pristojnih ministrstev ter predstavnikom_cam nevladnih organizacij, ki 
delujete na področju globalnega učenja ali vas to področje zanima in želite 
izvedeti več. 

Udeležba na konferenci je brezplačna, število mest pa je omejeno. 

 

8. nacionalna konferenca globalnega učenja:  

PODNEBNE MIGRACIJE 
RAZUMEVANJE IN IZOBRAŽEVANJE O EDINSTVENEM IZZIVU NAŠEGA ČASA 

 

 

 Vabimo ... 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE 

Za vse dodatne informacije 
smo dosegljivi po e-pošti: 
karmen@humanitas.si ali 
na tel. št. (01) 430 03 43. 

 

Društvo Humanitas in Umanotera 

https://www.umanotera.org/wp-content/uploads/2023/09/Vabilo-konferenca-GU-2023-FINAL.pdf
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfH45v4jRPMC5vFdkVp-80myYKzZlLgQhslKuLrue8mPkoTUQ/viewform


 3 

 

Kakšne so možnosti, ki jih imamo kot aktivni_e globalni_e državljani in 
državljanke za soočanje z največjim globalnim izzivom našega časa – 
podnebno krizo? 

V Umanoteri in društvu Humanitas vabimo na 

TRENING O PODNEBNIH MIGRACIJAH, 

ki je namenjen mladinskim delavcem_kam, pedagogom_injam in 
aktivistom_kam. 

 

·        KDAJ: od 6. do 9. novembra 2023 

·        KJE: v Mariboru (hostel Pekarna) 

·        KAKO: trening, hrana in prenočišče so brezplačni 

 

Na 4-dnevnem treningu Onkraj zgodb se bomo zbrali_e udeleženci_ke iz 
Avstrije, Španije, Bosne in Slovenije. Preizkusili_e bomo inovativne 
interaktivne pristope soočanja s temo podnebnih migracij, naslovili_e teme 
kolonizacije ozračja, vročih točk našega planeta ter podnebne pravičnosti, se 
poglobili_e v snovanje lastnih osveščevalnih kampanj na teme treninga. 
Spoznali se bomo z možnostmi, ki jih imamo kot aktivni_e globalni_e 
državljani in državljanke za soočanje z največjim globalnim izzivom našega 
časa – podnebno krizo. Del treninga bo tudi ekskurzija v Ljubljano, kjer se 
bomo udeležili_e konference globalnega učenja, ki bo letos posvečena prav 
podnebnim migracijam in predstavitvi zbirke zgodb o podnebnih 
migracijah. 

 

Več podrobnosti >>> 

 

 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE  

 

Vabimo ...   

 

Mednarodni trening »Onkraj zgodb—podnebne migracije« 

 

 
Društvo Humanitas in Umanotera 

https://www.humanitas.si/wp-content/uploads/2023/09/TRENING-ONKRAJ-ZGODB-Podnebne-migracije.pdf
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Pridružite se nam pri spoštovanju človekovih pravic in sodelujte v naši 
kampanji ob praznovanju 75. obletnice Splošne deklaracije človekovih pravic. 

Za vas imamo vprašanje: Kateri kraj povezujete s človekovimi pravicami in 
zakaj? Nato nam povejte, kako je ta kraj povezan z enim od členov Splošne 
deklaracije človekovih pravic. Želimo si, da razmislite o človekovih pravicah, ki 
so za vas pomembne. Povežite določeno človekovo pravico z določenim krajem 
in nam izbiro pojasnite. 

V naši kampanji lahko sodelujete tako, da posnamete fotografijo ali video tega 
kraja (z ali brez sebe na posnetku) in slednje objavite na svojih družbenih 
omrežjih, ali nam vse skupaj z razlago, zakaj je kraj pomemben za vas, pošljete 
na unis.vienna@un.org. 

Lahko tudi napišete pesem, zgodbo ali ustvarite umetniško delo, ki predstavlja 
vašo povezanost s tem krajem in človekovimi pravicami. Uporabite lahko vsa 
sredstva, ki so vam na voljo na spletni strani naše kampanje in še tukaj. 

Pridružujemo se pobudi, ki jo je Evropska komisija sprožila v okviru 
Evropskega zelenega dogovora, da bi EU dosegel cilj podnebne 
nevtralnosti do leta 2050 ter da bi državljane spodbudila k podnebnim 
ukrepom. 

Kot ambasador_ka Podnebnega pakta boste imeli priložnost pripeljati 
svoje lokalne zgodbe podnebnega ukrepanja na oder EU in se spoznati s 
podobno mislečimi ljudmi iz cele Evrope. Za gradnjo čistejšega, bolj 
zdravega in pravičnejšega sveta so potrebni majhni koraki in odlične ideje. 

Rok za prijavo je 15. oktober.  

Več >>> 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE  

Človekove pravice tukaj in zdaj  

Informacijska služba ZN na Dunaju in Društvo za ZN za Slovenijo 

Vabimo ...   

 

Vabimo ...   

Društvo Focus 

Evropski podnebni pakt: Focus kot državni koordinator, ti kot  

ambasador_ka? 

https://www.ohchr.org/en/get-involved/campaign/udhr-75
mailto:unis.vienna@un.org
https://unis.unvienna.org/unis/sl/campaigns/human-rights_here-and-now.html
https://unis.unvienna.org/unis/sl/campaigns/udhr75.html
https://focus.si/evropski-podnebni-pakt/


 5 

 

Društvo Humanitas tudi letos razpisuje natečaj »Onkraj mehurčka«, k 
sodelovanju pa ponovno vabimo NVO in izobraževalne institucije, ki delujete 
na področju globalnega učenja, da za prejem nagrade predlagate učiteljice in 
učitelje, ki po vašem mnenju pomembno prispevajo k vključevanju globalnega 
učenja v formalno poučevanje mladih. 

Po izboru natečajne komisije bodo tokrat nagrado podelili trem najbolje 
uvrščenim kandidatom oz. kandidatka. Nagrada je namenjena kot spodbuda 
in podpora pri nadaljnjem delu na področju globalnega učenja, podelili pa jo 
bodo na Humanitasovi nacionalni konferenci globalnega učenja, ki bo 
potekala 8. novembra v Ljubljani. 

Rok za prijavo kandidatov in kandidatk je 15. oktober 2023.  

Več >>> 

 

 

 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE  

Natečaj »Onkraj mehurčka« – natečaj za naj učiteljico oz. učitelja  

globalnega učenja 2023  

Društvo Humanitas 

Vabimo ...   

 

 

https://www.humanitas.si/ostalo/onkraj-mehurcka-natecaj-za-naj-uciteljico-oz-ucitelja-globalnega-ucenja-2023/


 6 

 
V Amnesty International Slovenije smo z letošnjim šolskim letom 
začeli izdajati zbirko izobraževalnih paketov, ki smo jih naslovili 
Brez filtra. Vsak paket bo sestavljen iz krajšega video posnetka, 
spremljevalnega pedagoškega gradiva za obravnavo teme v 
razredu ter predlogov za praktično delo in aktivistične akcije. 

Izobraževalni paketi so zasnovani tako, da so zlasti primerne za 
srednješolski predmet Aktivno državljanstvo, prav pa bodo prišli 
tudi pri sociologiji, zgodovini, etiki itd. 

Prvi v seriji paketov obravnava temo izbrisa (kliknite za njegov 
prenos) in je že na voljo za uporabo v šolah, trenutno pa je v 
pripravi naslednji na temo begunstva. 

Več o tem, vključno s časovnico in temami za aktualno koledarsko 
leto si lahko preberete na povezavi (kliknite). 

 

 

 

 

 

 

 

Izobraževalni projekt »Učite se z Amnesty: z več znanja človekovih pravic 
gradimo boljši svet « je podprt s sredstvi Programa ACF v Sloveniji 2014–2021. 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE  

Učite se z Amnesty: z videi o človekovih pravicah gradimo boljši svet 

  
Amnesty International Slovenije 

Predlagamo ...   

 

 

 

https://sola.amnesty.si/prirocniki.html
https://sola.amnesty.si/prirocniki.html
https://sola.amnesty.si/ucite-se-z-amnesty
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Društvo za Združene narode za Slovenijo je pripravilo ponatis otroške 
namizne igre “Ciljajmo cilje!”, ki otroke in mlade osvešča o vsebini in 
pomenu ciljev trajnostnega razvoja.  

Cilji trajnostnega razvoja ali 17 prednostnih ciljev se nanaša na več 
pomembnih svetovnih vprašanj, kot so: odprava skrajne revščine, 
zagotovitev kakovostne izobrazbe vsem otrokom, uresničevanje enakih 
možnosti za vse ter spodbujanje boljših praks potrošnje in proizvodnje, ki 
bodo pripomogle, da bo naš planet bolj čist in zdrav. 

Več o igri si lahko preberete na tej povezavi: https://go-goals.org/sl/. 

V kolikor želite brezplačno fizično kopijo igre, pišite na 
info@unaslovenia.org. 

 

 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE  

“Ciljajmo cilje!”: otroška namizna igra o ciljih trajnostnega razvoja 

   

Društvo za Združene narode za Slovenijo 

Predlagamo ...   

 

 

 

https://go-goals.org/sl/
mailto:info@unaslovenia.org
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 Za milijone ljudi so migracije že danes edina možnost za prilagajanje na 
podnebne spremembe. Suše, orkani, poplave in dvigovanje morske 
gladine – vse to sili ljudi v selitve. Za bolj poglobljeno spoznavanje 
podnebnih migracij in vzrokov zanje so bile v okviru projekta Onkraj 
zgodb pripravljene študije primerov šestih regij, ki so trenutno že zelo 
močno prizadete zaradi podnebnih sprememb in katerih prebivalci so 
se že prisiljeni seliti tudi zaradi njihovih posledic. Predstavljena 
območja so: Bolivija, Mjanmar in Bangladeš, Pacifiška regija, Palestina, 
Sahel in Uganda. 

Za vsako izmed predstavljenih svetovnih regij pripravljeni infolist 
vsebuje sledeče podatke: 

• Posledice podnebnih sprememb in podnebne projekcije za regijo 

• Najpomembnejši vplivi podnebnih sprememb v regiji 

• Podnebne spremembe in prisilne migracije v regiji 

• Osebna pričevanja prebivalcev_k predstavljene regije (v pisni ali 
video obliki) 

Več >>> 

V okviru spletnega tečaja, ki smo ga razvili znotraj projekta Onkraj 
zgodb, so mladi iz Slovenije, Avstrije, Bosne in Hercegovine in Španije 
sami pripravili enega izmed učnih modulov, v katerem so predstavljali 
lokalne primere vpliva podnebnih sprememb in migracij in te 
obravnavali z lastne perspektive.  Več >>> 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE  

Podnebne spremembe in migracije: študije primerov [infolisti] 

Umanotera in društvo Humanitas 

Predlagamo ...   

 

 

 

Študije primerov učinkov podnebne krize na lokalnih ravneh s perspektive 

mladih 

Umanotera in društvo Humanitas 

Predlagamo ...   

https://www.umanotera.org/novice/podnebne-spremembe-in-migracije-studije-primerov-infolisti/
https://www.umanotera.org/novice/studije-primerov-ucinkov-podnebne-krize-na-lokalnih-ravneh-s-perspektive-mladih/
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25. septembra 2015 so države članice Združenih narodov sprejele 
Agendo 2030 za trajnostni razvoj. Ta vsebuje tudi 17 ciljev 
trajnostnega razvoja, ki jih poznamo tudi pod imenom globalni cilji. 
Kot bi bilo včeraj, se spomnim, kako nestrpno smo pričakovali 
KONČNO sprejetje teh ciljev, na vsebini katerih smo strokovnjaki iz 
različnih področij tako ali drugače delali že nekaj let prej. Polni 
optimizma, predvsem pa novega elana, smo začeli ozaveščati o njih. 
»Neuspeh milenijskih ciljev se ne sme ponoviti,« smo govorili. Kako 
daleč smo z uresničevanjem globalnih ciljev osem let po sprejetju? 

Cilji trajnostnega razvoja so nam postavili jasno pot, kako 
rešiti naše najbolj nujne globalne izzive: od odpravljanja 
revščine in lakote, zagotavljanja kakovostnega 
izobraževanja ter enakosti spolov do boja proti 
podnebnim spremembam in ohranjanja našega planeta. 
Ambiciozne cilje so podprle podprle vlade, organizacije in 
posamezniki po vsem svetu. Sedaj, v letu 2023, se 
moramo soočiti z dejstvom, da smo v mnogih pogledih 
zgrešili pri uresničevanju teh ciljev. Kljub obljubam in 
retoriki, ki smo jih slišali, se mnogi od teh ključnih ciljev 
še vedno niso uresničili. Zdi se, da se je ta velikanski 
korak za človeštvo spremenil v običajno maneveriranje v 

slepi ulici. 

Poročila Organizacije združenih narodov o doseganju Agende 2030 nam 
kažejo, da se mnogi od teh ciljev ne uresničujejo tako, kot smo si 
predstavljali. Na splošno gledano, svet počasi napreduje pri doseganju 
teh ciljev, in obseg neskladja s tem, kar smo si zastavili, postaja vedno 
bolj očiten. 

Slovenija, kot majhna evropska država, ni izjema. Če pogledamo stanje v 
tej državi, vidimo, da so izzivi še vedno ogromni. Kljub nekaterim 
pozitivnim premikom v smeri zmanjševanja revščine in izboljšanja 
izobraževanja, se soočamo s težavami na področju zdravstva, 
neenakosti ter okoljskega varstva. 

Več >>> 

 

 

 

Beremo... 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE 

 

 

ADRA Slovenija 

https://www.sustainabledevelopment.report/
https://adra.si/razmisljanje-neskoncno-potovanje-k-trajnostnemu-razvoju-kje-se-je-zataknilo-v-letu-2023/
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Če želite v tem šolskem letu izboljšati svoje izobraževalne metode, vam 
ponujamo pet namigov o tem, zakaj ima finski način izobraževanja 
odlične rezultate. 

Finski izobraževalni sistem je eden izmed najboljših na svetu, toda zakaj 
je ta majhna nordijska država takšna izobraževalna velesila? Kaj se lahko 
druge države naučijo od Finske? 

Nekaj namigov:  

• Pogosto si vzemite miselne premor. 

• Preživite veliko časa na prostem 

• Zmanjšanje vizualne motnje 

• Ustvarjanje mirnega učnega okolja 

• Vključevanje naravnega gibanja 

Več >>> 

ZN so v svojem poročilu z dne 8. 9. 2023 opozorili, da svet ni na dobri 

poti, da bi dosegel dolgoročne cilje iz Pariškega sporazuma za omejitev 

dviga globalne temperature in pozval k odločnemu ukrepanju. 

Poročilo povzema 17 ključnih ugotovitev tehničnih razprav v letih 2022 

in 2023 o stanju izvajanja Pariškega sporazuma o podnebnih 

spremembah in njegovih dolgoročnih ciljev, ki temeljijo na najboljših 

znanstvenih podatkih.  Več >>> 

 

 

 

Beremo... 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE 

 

ADRA Slovenija 

5 namigov za pametnejše in učinkovitejše izobraževanje 

  
Platforma SLOGA 

Poročilo ZN opozarja, da se okno za dosego podnebnih ciljev hitro 

zapira 

Platforma SLOGA 

Beremo... 

Beremo... 

https://sloga-platform.org/5-namigov-za-pametnejse-in-ucinkovitejse-izobrazevanje/
https://sloga-platform.org/porocilo-zn-opozarja-da-se-okno-za-dosego-podnebnih-ciljev-hitro-zapira/
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Ni planeta B (No planet B) je sodelovalna (co-op) 
družabna igra o globalnem segrevanju in varovanju okolja 
za 1 do 6 igralcev, 20 do 60 minut, odvisno od izbrane 
težavnosti, ter za vse generacije starejše od 12+ let. Cilj 
igre je znižati temperaturo globalnega segrevanja na 0 °C 
in hkrati preprečiti propadanje ekosistemov ter 
izumiranje rastlinskih in živalskih vrst. 

Ali je odgovor na globalno segrevanje s 
tem kaj bolj preprost? Nikakor ne, vendar 
je družabna igra odličen način za prvo 
spoznavanje s tem življenjsko pomembnim 
problemom. Za igro ni potrebno nobeno 
predznanje o okoljevarstvu. Lahko 
preprosto vržeš kocko in se zabavaš, 
vendar bodo radovedneži skozi igro 
spoznali ključne okoljske izzive in možne 
rešitve, predvsem pa glavno sporočilo: 
“Ljudje smo del narave in prav vse je 
prepleteno med seboj.” Pohlepna poteza 
zdaj, se lahko maščuje že ob naslednjem 
metu kocke … drevo, posajeno danes pa bo 
še dolgo metalo osvežilno senco. Vse je 
odvisno od nas, od igralcev na tem 
edinstvenem planetu, saj se moramo 
naučiti sodelovati in poiskati najboljšo pot 

do zmage. 

Več >>> 

Ne kockajmo s planetom! – Nova okoljevarstvena družabna igra Ni 

planeta B! 

Društvo Focus 

Predlagamo ... 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE 

https://focus.si/ne-kockajmo-s-planetom-nova-okoljevarstvena-druzabna-igra-ni-planeta-b/
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Po podatkih UNHCR ter Internal Displacement Monitor 
Centre je leta 2021 kar 30 milijonov ljudi zapustilo svoje 
domove zaradi ekstremnih vremenskih dogodkov in 
naravnih nesreč, povezanih s podnebjem. ADRA Slovenija 
skozi delavnice globalnega učenja opozarja na vpliv 
ekstremnih vremenskih pojavov in kako pomembno je 
ohranjanje zdravih obdelovalnih površin za preprečevanje 
masovnih migracij. 

V sklopu projekta Trajnostno. Lokalno. Globalno. II, v 
partnerstvu s platformo Sloga smo tokratno delavnico, kot 
že številne prej, izvedli z  dijaki Biotehniškega Centra Naklo, 
programa Kmetijstvo. Na izvedeni delavnici smo se 
posvetili različnim vidikom razvoja in humanitarnih 
aktivnosti, ki jih izvaja društvo ADRA. V uvodu smo 
obravnavali vlogo nevladnih organizacij, projektov 
globalnega učenja ter predstavili projekt TLG II. Poudarili 
smo povezavo med trajnostnim razvojem in razseljenimi 
osebami ter razpravljali o pojmu podnebnih migracij in 
razlogi za migracije, zlasti v povezavi s krčenjem 
obdelovalnih zemljišč, degradacijo tal in naraščanjem 
morske gladine.  

Več >>> 

 

Migracije, ekstremne vremenske razmere in pridelava 

hrane 

   

ADRA Slovenija 

Poročamo ... 

 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE 

 

https://adraslovenija-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/katja_kotnik_adra_si/EVibyKeJtZhDqfW4eUkQ9eIBQ9hF_ucVsg4GMiSxA8skmQ?rtime=kWZc3ZrF20g


 13 

 Na Pedagoški fakulteti Univerze v Ljubljani je 20. septembra potekala 
konferenca Trajnosti naproti s soustvarjanjem na področju STEAM 
izobraževanja, na kateri je sodelovala tudi Umanotera z izvedbo 
interaktivnega usposabljanja pod naslovom »Podnebje nas vse 
povezuje«. 

Med udeleženci_kami je bilo 24 izobraževalcev, ki so se s temo 
trajnostnosti spoznavali prek predavanja o podnebnih spremembah in 
trajnostnem razvoju ter razmisleka o bolj okoljsko in družbeno 
odgovornemu delovanju. Prek spoznavanja dobrih praks so se 
udeleženci_ke tudi sami prevpraševali, kaj lahko naredijo kot aktivni 
posamezniki_ce ter del skupnosti, predvsem pa, kako lahko te teme 
vpeljejo tudi sami v izobraževalni proces, kjer so poseben poudarek 
namenili vlogi izobraževalnih institucij.  

Več >>> 

 

 

 

V okviru 11. slovenskih razvojnih dni smo skupaj s tujimi veleposlaniki in 
predstavniki NVO na Prešernovem trgu v Ljubljani razdeljevali časopis 
Najboljše novice iz sveta, ki je izšel 25. 9. 2023, na obletnico sprejema  
Agende 2030.  

Najboljše novice iz sveta si lahko preberete na spletni strani SLOGA tukaj. 

Več o dogodku >>> 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE  

Kako trajnostnost vpeljati v izobraževalni proces? 

   

Umanotera 

Poročamo ...   

 

 

 

Poročamo ... 

Širimo pozitivne novice za lepši dan! 

Platforma SLOGA 

https://www.umanotera.org/novice/kako-trajnostnost-vpeljati-v-izobrazevalni-proces/
https://sloga-platform.org/najboljse-novice-iz-sveta-letos-posvecene-odpravi-neenakosti-enakosti-spolov-in-odpravi-revscine/
https://sloga-platform.org/sirimo-pozitivne-novice-za-lepsi-dan/


 14 

 

V Umanoteri nas tudi v novem šolskem letu najdete na 
šolskih hodnikih (oziroma v razredih), saj nadaljujemo z 
gostovanji po šolah s sodelovalno igro o podnebju in 
zdravju prijaznejši (pre)hrani. Namen sodelovalne igre je na 
poučen in interaktiven način opolnomočiti učence in dijake 
o povezavi med tem, kar jemo, in podnebnimi 
spremembami. V Evropskem tednu trajnostnega razvoja 
smo tako gostovali na III. Gimnaziji Maribor in na Srednji 
šoli za gastronomijo in turizem Ljubljana, kjer so se s 
tematiko (pre)hrane  v času podnebnih sprememb 
spoznavali dijaki 3. letnikov.  

Tekom predavanja, ki je sledilo zaključku aktivnosti v vseh 
razredih, so dijaki spoznavali tako individualno kot 
sistemsko raven boja proti podnebnim spremembam. 
Spoznali so, da so navade, kot sta ločevanje smeti in 
varčevanje z energijo v lastnem domu, kar sicer po 
izsledkih vseevropske raziskave, izvedene leta 2020, 
počne več kot 78 % mladih tako na slovenski kot na 
evropski ravni, sicer pomembne, a v boju s podnebno krizo 
niso ključne. Na individualni ravni je tako veliko 
pomembnejši ukrep denimo izbira prehrane rastlinskega 
izvora ali izogibanje letenju, vsekakor pa bi bile 
spremembe najbolj nujne v procesih in sistemih na 
globalni ravni, kot so industrija, sistem oskrbe s prehrano 
in transport.  

Več >>> 

 

O podnebnih spremembah in (pre)hrani zopet v šolskih klopeh    

Umanotera 

Poročamo ... 

 

NOVIČNIK S PODROČJA GLOBALNEGA UČENJA ZA IZOBRAŽEVALCE 

 

https://climateofchange.info/slovenia/wp-content/uploads/sites/10/2021/04/slovenia-2.pdf
https://climateofchange.info/slovenia/wp-content/uploads/sites/10/2021/04/slovenia-2.pdf
https://www.umanotera.org/novice/o-podnebnih-spremembah-in-prehrani-zopet-v-solskih-klopeh/

